



Голос времени

27 НОЯБРЯ
СРЕДА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 92 (7479)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ В Совете Кировского муниципального района

Счётная палата обрела юридический статус



Прошло очередное заседание Совета Кировского района. Члены Совета рассмотрели восемь вопросов, утвердили решения, принятые методом опроса, снизив с контроля выполненные целевые программы, дали добро на принятие в собственность района имущества, безвозмездно переданного из края. В результате последнего финансое управление получает из учебного центра министерства финансов Ставропольского края компьютерную технику.

Утвердили проект решения о внесении дополнения в положение об отделе образования. У отдела появилось новое государственное полномочие, а именно – функции по назначению и выплате единов-

ременного пособия усыновителям детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Подтверждены полномочия недавно избранного главы Советского сельсовета Сергея Старцева, по должности делегированного в состав Совета.

А самым значимым, пожалуй, стало решение о наделении контрольно-счётной палаты района статусом юридического лица и утверждения нового положения о ней. В результате палата под председательством Светланы Юрченко стала самостоятельной. А по закону полномочия контрольно-счётных органов расширились. В частности, добавились полномочия по аудиту эффективности, направлению

на определение экономности и результативности использования бюджетных средств; анализу и мониторингу бюджетного процесса и так далее. И закреплены полномочия по экспертизе муниципальных программ, проектов решений о бюджете и иных муниципальных нормативных правовых актов в сфере бюджетного законодательства. Определены и кадровый резерв кандидатов на должность председателя районной контрольно-счётной палаты.

Провёл заседание глава района Сергей Винников. Активное участие в работе Совета принял глава администрации района Владимир Лукников.

(Соб. инф.)

◆ Православие

Возрождаем храм всем миром

В ноябре состоялось очередное заседание Попечительского совета по восстановлению городского храма святых первоверховных апостолов Петра и Павла.

Возглавил заседание мэр города Владимир Кузнецов. Среди активных участников были заместитель председателя Общественного совета при администрации района Юрий Соколов, заместитель главы Кировской районной администрации Елена Горобец, председатель Совета депутатов города Новопавловска Дмитрий Куандюков, предприниматели города и района.

Благотворительный православных приходов Новопавловского округа протоиерей Сергий Акименко отчитался о том, какая работа по возведению церкви была проделана в этом году,

отзвучил потраченные к настоящему времени суммы, а также обозначил приоритетные задачи в деле строительства.

К настоящему времени завершено возведение стен сени у западного входа в храм. Продолжается строительство сени над северным входом. Среди насущных задач – проведение кровельных работ, которые должны быть завершены в сжатые сроки, чтобы осадки не повредили построенных стен. Поэтому Попечительский совет принял решение активизировать сбор средств на возрождающийся храм.

Оптом сбора средств поделилась главный врач центральной районной больницы Светлана Алиева. Ежегодно в течение нескольких лет районная больница

перечисляет однодневный заработок сотрудников в фонд возрождения Петропавловской церкви. Атаман Павловского районного казачьего общества Владимир Роговой сообщил, что в течение нескольких дней казаки района перечислят не менее ста тысяч рублей.

А отец Сергий отметил, что на обеспечение строительства направлены доходы и специальные сборы Петропавловской церкви, а также кладбищенского храма-часовни в честь святого равноапостольного князя Владимира. Около половины средств, затраченных на строительство в этом году, поступили благодаря усилиям прихожан и жертвователей храма святых апостолов Петра и Павла.

(Соб. инф.)

◆ Спорт

Убедительная победа

С 15 по 29 ноября проходит районный этап 10-й всероссийской акции «Спорт против наркотиков». В его рамках в станице Нязепетровской прошла турнирная встреча по боксу между детскими спортивной школой нашего района и военно-патриотическим клубом хозяев «Сколот».

Эти соревнования стали очередным этапом повышения спортивного мастерства для участия в соревнованиях более высокого уровня. Наши ребята показали настоящий бойцовский характер и одержали убедительную победу со счётом 12:6.

Среди наших боксёров особенно хочется отметить Валерию Кофанову, которая уверенно победила своего соперника. Хорошую технику и тактику показали Максим Демченко, Илья Кусев, Сергей Сошиев, Алексей Селифонов, Алексей Смирнов, Юлиан Назаров.

В декабре боксёры военно-патриотического клуба «Сколот» с ответным визитом приедут к нам взять матч-реванш. Наши спортсмены готовы к этой встрече.

Николай ПУТИНЦЕВ, тренер.

Волонтёром быть модно!

В Советской школе прошла презентация волонтёрского движения для актива ученицей молодёжи района. Организаторы и провели встречу специалисты центров по работе с молодёжью Кировского и Курского районов. Кстати, центр Курского района стал победителем краевого конкурса на лучший сценарий для агитационной бригады по развитию волонтёрства на Ставрополье.

На презентации молодым людям рассказали о приближающихся зимних Олимпийских играх в Сочи, а также о волонтёрской деятельности. Завершилась встреча небольшой игрой, которая помогла раскрыть творческий потенциал каждого участника.

Ряды волонтёров района в очередной раз пополнились. Следующим этапом в жизни ребят станет долгожданное вручение волонтёрских книжек.

Любовь РОДИНА.

Судьбы оборванная нить

Под таким названием сотрудники ОГИБДД провели классный час с учениками 13-й школы. Участие в нём принял штатный священник храма Владимирской иконы Божией Матери Антоний Евдокимов.

Священник отметил духовную значимость понимания смысла жизни. Говорил о том, какую невосполнимую боль приносят последствия дорожных аварий в семье, когда дети остаются без родителей, а родители без детей. А повлечь бессовершитые потери может даже минутное отвлечение.

Ребята активно дискутировали о проблеме безопасности на дороге. О том, почему следует неукоснительно соблюдать правила дорожного движения как пешеходами, так и водителями. Рассказывали о дорожных ситуациях, свидетелями которых они были. А

один даже сказал, что сделал замечание учителю, которого увидел переходившим дорогу на красный сигнал светофора.

Завершился классный час по-казом социальных роликов, после чего ребята клятвенно пообещали не нарушать правила дорожного движения и напомнить своим родителям о трагических последствиях ошибок на дороге.

А начальник ОГИБДД по Кировскому району, майор полиции Виктор Демочкин встретился с учениками Орловской школы. Он рассказал о статистике дорожно-транспортных происшествий в районе и о причинах, повлекших данные происшествия. Юные инспекторы движения отряда «Ни-разу» организовали выставку, посвященную памяти жертв дорожных аварий.

Лариса АЛИЕВА.



Развестись нельзя сохранить

В ноябре в отделах ЗАГС Ставропольского края проходит очередная краевая акция. Называется она «Стоп, развод!». Её первая цель – привлечь внимание общественности к высокому проценту разводов среди молодых семей, способствовать укреплению приветственности поколений и распространению семейных традиций, позволяющих сохранить семью.

Кто, как не специалисты отдела ЗАГС, знают о тенденции роста разводов, о разрушенных семьях. Для всех очевидно, что на брак и семью сегодня влияют многочисленные факторы: экономические и социальные, особенности воспитания и характеров. Ни одна из причин не существует изолированно, все они соотносятся друг с другом, одни влияют на другую. А «группой риска» прежде всего становятся молодые семьи, не готовые к трудностям быта и самостоятельной жизни.

Статистика зарегистрированных браков и разводов в отделе ЗАГС по нашему Кировскому району за 10 месяцев этого года показывает: у нас родилось 359 семей, а распалось 236 – больше половины.

Если сравнить эти цифры с аналогичными, но пятилетней давностью, то окажется: сёдня женятся реже, разводится чаще.

День без развода выдается очень редко. Ежедневно реги-

стрируя расторжения брака, наши специалисты проводят консультации, тренинги, примирительные беседы с желающими расторгнуть брак по взаимному согласию. Что называется, «зилекаем в душу», спрашиваем, советуем. Иногда получается, семья сохраняется, в ней появляются дети. Это большая радость для всех. Но иногда приходят не просто озлобленные, а злые на весь мир, и тогда уже, к сожалению, любые попытки к примирению заведомо обречены.

Каковы причины разводов? Пончаду все произносят расхожее «не сошлись характерами». Но мы по опыту знаем: так бывает у людей, обременённых годами и сложившимися привычками. У молодых же за этой фразой может стоять что угодно. Попкорнились, не поняли друг друга. А то и совсем банально: сразу после свадьбы начинают дешить, кто что подарил, чьи родственники больше. И передо и родственники подключаются к дележу, подливая масла в огонь...

Хочется напомнить молодым: поводов для расторжения брака может быть много, а вот семья у вас одна. Не рубите с плеча, подумайте: действительно ли вы хотите её потерять?

Лилия ДУХНЕНОК, заведующая отделом ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Кировскому району

◆ Письмо в газету

Абонент жалуется

Письмо с жалобой на качество телефонной связи пришло к нам от жителя станции Маринской Федора Дегтирёва. Вот что он пишет: «У меня проводной телефон. Стоит с февраля 1992 года и всё время работает нормально, а вот последний год всё больше даёт сбои. Звоню в Пятигорск, я их слышу, а они меня нет. В трубке раздаётся шелчок, как будто кто-то перерубил провод. Я много раз звонил нашему станичному связисту, но результат никакого. Просил его Интернет подключить — тоже поль. Говорят, нужен договор. Хотя в Новоалаповске сказали, что раз телефоны есть, требуется всего лишь заменить входную телефонную коробку. Возраст у меня почтенный, идёт 84-й год, перенес обширный инфаркт, но не могу дозвинуться ни до «журнала», никуда. Решите пожалуйста помощь через редакцию».

С просьбой помочь ветерану мы обратились к начальнику линейно-технического участка Города Новоалаповска Валентину Литаку. Специалисты участка провели проверку и дали ответ: «По результатам проверки абонентских линий и стационарного оборудования абонентского комплекта находятся в исправном состоянии. Были проведены контрольные наборы с номерами в разные направления, процент достоверности набора составляет 99,7, что соответствует нормам технической эксплуатации для данного типа АТС. В присутствии абонента были проведены наборы с его телефонного аппарата на указанные абонентом номера телефонов, соединение производилось с первого раза. На момент обращения в газету абонент не заключил договор с ОАО «Ростелеком» на предоставление услуг широконосного доступа, необходимого для подключения Интернета. На данный момент жалоб от абонента нет».

46 лет назад создали крепкий нерушимый союз супруги Дереко - Химич. Иван Никонович родом из Украины, а Нина Степановна - уроженка села Новогородского Кировского района. После школы, с ней не знакомые друг с другом, оба связали жизнь с медициной.

Иван Никонович закончил медицинское училище по специальности зубной врач. Нина Степановна поступила в Орджоникидзевское медицинское училище на фельдшерское отделение. Кстати, о карьере врача она совсем не мечтала — напротив, хотела быть учителем, преподавать немецкий язык. Профессию за неё выбрали мама: будучи человеком очень болезненным, она хотела видеть в дочери поддержку и опору в борьбе с одолевшими недугами.

«Закончила училище, привезла диплом маме и спросила: «Теперь ты довольна, что я буду в белом халате?» — вспоминает Нина Степановна. Тогда она сидя не знала, что отработает в этом халате около полувека и ни разу, ни единого дня об этом не пожалеет. Больше того: положит начало целой династии! Впрочем, не будем забегать вперёд.

После окончания училища тогда совсем молоденькая Нина проработала три года в селе Ростововском Курского района. Затем отучилась в Ставропольском медицинском институте по специальности «лечебное дело» и по распределению попала аж на остров Сахалин — к черту из кулички. Но «кулички» снять-таки оказались счастливыми: именно здесь уже работал Иван Никонович. Молодые люди сразу понравились друг другу. В 1968-м они впервые встретились, и буквально через полгода уже стали мужем и женой. В 1969-м родилась дочь Эвелина. А в 1970-м супруги переехали в город Новоалаповск, где и трудились на благо Кировского района в центральной районной больнице 39 лет.

Нина Степановна работала



участковым терапевтом. Поскольку специалистов не хватало, приходилось совмещать и другие должности. Объездила весь район: везде вела приём. Награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» за отличную работу на первом терапевтическом участке. Вручая ей эту высокую награду, главный врач пошутил: коллеги больше почёй провела в больнице, чем дома. А в каждой шутке, как известно... «Зайду в старое терапевтическое отделение, закрою глаза и невольно подумаю: сколько бессонных почёй я провела здесь у постели больных! И многие так и лежат, чем болел...» — признаётся Нина Степановна.

Иван Никонович работал стоматологом, заведовал стоматологиче-

ским отделением, занимал должность председателя профсоюзного комитета больницы в течение десяти лет. Оба долго не могли расстаться с любимой работой; Иван Никонович трудился ещё девять лет после выхода на пенсию, Нина Степановна — ещё 16!

Скоро будет 50 лет с того памятного дня, как супруги Дереко - Химич начали свою жизненную дорожку рука об руку, помогая и поддерживая друг друга в подвигах мирских будней. Супружескую пару, как и прежде, объединяют высокие чувства. Многое меняется вокруг; но неизменными остаются уважение и верность.

Самым большим своим счастьем супруги считают рождение дочери Эвелины и внука Юлиана и Алиса, продолжающих меди-

цинскую династию семьи. Эвелина закончила Ставропольский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». С 1995-го работает неврологом в районной поликлинике. Кстати, школу она закончила с золотой медалью, а уж об старшей дочери — с серебряной. Как и мама, Юлиана с отличием окончила музыкальную школу по специальности «фортепиано». А недавно получила диплом педиатрического факультета медицинского университета города Ставрополя. Сейчас проходит интернатуру в красном центре. Мечтает, как и мама, быть неврологом. А младшая, Алиса, хочет быть похожа на старшую сестру. Ей сидит нет и пяти, и у неё все впереди.

Лилия ДУХНЕНКО.

◆ Наше здоровье

Чаще моем руки?

Аскарилоз — весьма не- приятное заболевание. В ранней стадии наблюдаются изменения со стороны легких и печени; появляется кашель, иногда могут развиться бронхит, пневмония, крапивница. В поздней чаще всего возникают расстройства со стороны желудочно-кишечного тракта, головные боли, раздражительность, беспокойный сон, понижение умственной и физической деятельности. Аскариды могут вызвать не-проходимость кишечника и ряд других осложнений. Особенно следует оберегать детей: они легче заражаются и

заболевание у них протекает тяжелее.

Поскольку передаётся болезнь прежде всего через грязные руки, немытые овощи, фрукты и ягоды, то профилактика заключается в соблюдении правил личной гигиены. Это элементарное мытьё рук перед едой, тщательное обмы- вание чистой водой овощей, ягод, фруктов, предохранение пищи от пыли и мух.

К сожалению, полностью забыть об этой болезни не получается. За десять месяцев этого года только в Новоалаповске проведено свыше пяти тысяч исследований, а в целом по району эта цифра перевы- шала за десять тысяч.

Ольга ПОНОВА.

чет год назад. Везде своевременно и в полном объёме приняты все необходимые меры. Эпидемическая ситуация оценивается как обычная. Неблагополучных по аскарилозу учреждений или объектов не зарегистрировано.

В районе работают восемь клинико-диагностических лабораторий, которые проводят обследования на кишечных паразитов. За девять месяцев этого года только в Новоалаповске проведено свыше пяти тысяч исследований, а в целом по району эта цифра перевы- шала за десять тысяч.

Ольга ПОНОВА.

◆ Суд идёт
Всё вокруг родное...

Два жителя города Новоалаповска, Доидуму из которых 37 лет, а другому 23, поведали на склад одного частного предпринимателя. Специально подобрали ключи и регулярно заглядывали в чужие «сакрома родины», как в свои собственные. Уходили, конечно, не с пустыми руками.

Следствием доказано пять эпизодов краж. В переводе на «прихватизированное» это два десятка мешков сахара, 12 бутылок подсолнечного масла, два пакета макарон и столько же муки, всего по сумме свыше 30 тысяч рублей.

Вину свою ворники признали. Суд учёл это обстоятельство. Не забыл и то, что у «прихватизатора» постарше имеется несовершеннолетний ребёнок, благодаря которому наказание панихи ограничилось штрафом в шесть тысяч рублей. А более молодой получил год исправительных работ с удержанием десяти процентов заработка в доход государства.

**«Отоварили»
карточки**

В селе Горнозаводском 37-летняя женщина, мать четырёх детей, проживая в квартире местной жительницы, похитила у неё пластиковую карту. На карте лежали 25 тысяч рублей. Зная пин-код, похитительница сняла все деньги и присвоила.

Вину не отрицала. Была приговорена судом к полутора годам лишения свободы условно с испытательным сроком на пять лет.

А вот 25-летний новоалаповец за аналогичное преступление получил 60 часов обязательных работ. Он воспользовался пластиковой картой, забытой в банкомате. Забывчивый владелец — очевидно, для облегчения чужих трудов — сидел и любезно написал на карточке свой пин-код. Так что снять со счёта шесть тысяч рублей всё, что там имелось, — оказалось проще простого.

Обман не выгорел

Непонятно, на что надеялась 22-летняя жительница города Новоалаповска, явившись в полицию с ложным доносом. Заведомо зная, что лжёт, она заявила, что покупательница не выплатила ей за дом 150 тысяч рублей. Хотела, видно, сидеть, но покинуться, да не вышло. В ходе следствия обман раскрылся. Заявительница стала кацячьи и просить прощения. Но все же была приговорена к штрафу в доход государства в размере пяти тысяч рублей.

Позаимствовали

Два солидных новоалаповца — одинму под 60, другому и вовсе 65 — совершили абсолютно несолидный поступок. Что называется, воспользовались ситуацией и прямо среди бела дня на виду у людей вынесли с территории центральной районной больницы металлические леса, погрузили в коляску мотоцикл и преследовано уехали. Видно, решили: вещь нужная, в хозяйстве пригодится. Но когда берут чужое, это называется «кражей». И суд приговорил обоих к штрафу в пользу государства.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Сезон клещей прошёл благополучно

Завершился сезон Крымской геморрагической лихорадки. Его итоги обсудили на заседании районной межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии.

По словам главного ветеринарного врача района Петра Кирилова, в этом году специалисты Кировской станции по борьбе с болезнями животных осмотрели более семидесяти тысяч голов крупного, мелкого рогатого скота и овец. Около десяти тысяч голов скота прошли

обработку в целях профилактики. Сегодня на станции имеется запас акарицидных средств, достаточный на будущий год. В каждом ветеринарном учреждении района есть ручные опрыскиватели для обработки животных, а в Коммаяке проведена акарицидная обработка тырловок и мест доски.

О том, как перенесли сезон люди, рассказали главный врач центральной районной больницы Светлана Алиева и заместитель начальника территориального отдела

Роспотребнадзора Татьяна Сивкова. За медицинской помощью обратились 160 укушенных клещами — это на сто меньше, чем год назад. Двое были госпитализированы, но подозрение на лихорадку не подтвердилось.

Словом, этот сезон мы пережили довольно благополучно. Однако проблемы остались. И, по мнению Татьяны Сивковой, самая большая из них — выделение средств на обработку настбищ.

Людмила ГРЕЧКО.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Нет разрешения – нет подключения

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов краевой исполнительной власти.

Обсуждены ряд текущих и перспективных вопросов жизни Ставрополья.

О подготовке урожая 2014 года доложил первый вице-премьер Правительства края Николай Великанов. Состоение 97% посевов озимых, которые занимают в крае около 2 млн гектаров, оценивается как хорошее или удовлетворительное. По прогнозам синоптиков, наступающая зима на Ставрополье должна пройти без температурных аномалий. Тем не менее, отметил Николай Великанов, – в крае сформирован страховой зерновой фонд для восполнения непредвиденных потерь.

В рамках совещания Владимир Владимиров вернулся к теме незаконного строительства в Шпаковском районе. Кроме микрорайона «Арменик», ситуация с которым уже находится в стадии урегулирования, здесь выявлены другие проблемные строительные объекты. Чтобы устранить возможность нарушения закона, руководитель региона поручил не допускать подключения к коммунальным сетям объектов, не имеющих полного пакета разрешительных документов.

Подключение воды, электричества и так далее – если этого не должно быть, если

нет разрешительной документации на строительство, отметил он.

Также Владимир Владимиров дал поручение приступить к разработке концепции создания в регионе Кавказских Минеральных Вод бальнеологического лечебного кластера. Начать его формирование планируется в 2015 году. До этого времени должна быть определена территория размещения, подготовлена необходимая документальная база. В ближайшее время планируется проведение координационного совещания под председательством Владимира Владимирова по вопросу формирования и развития бальнеокластера.

Была затронута тема подготовки Ставрополя к отопительному сезону 2013–2014 годов. Как было отмечено, все котельные края прошли паспортизацию и приступили к подаче тепла. В то же время, паспорта готовности к осенне-зимнему периоду должны иметь все муниципальные образования края. Однако в отдельных территориях эта работа до сих пор не окончена. Владимир Владимиров выступил с резкой критикой в адрес кураторов ЖКХ в краевом кабмине, а также руководителей соответствующих органов местного самоуправления. Руководитель региона установил сжатые сроки для устранения недочетов.

Владимир Владимиров также поручил обес печить на правительст венных пла нируемых совещаниях возможность видеоконференции с муниципалитетами края для



оперативного обсуждения с их руководством возникающих вопросов.

Люди не должны каждый раз тратить по несколько часов на поездку в Ставрополь, отрывая для этого время от

своего рабочего дня, – прокомментировал глава края.

Был рассмотрен ряд других вопросов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Обыкновенный экстремизм

Дорога в ад всегда пылали благими намерениями. Или хотя бы иллюзиями таковых. Вот и террористы вербуют в свои сети молодых людей, используя прикрытие мнимых «учебных заведений» и идеологии «духовного просветительства». Однако за этим внешне дружелюбным фасадом скрывается – обыкновенный экстремизм. Последний инцидент в Ставрополе с так называемым «женским медрессе» – еще одно тому подтверждение.

Неприметный частный дом на Северо-Западном районе Ставрополя. Таких здесь множество. В относительно немноголюдной части города обратить на него внимание практически невозможно. Поди, догадайся, что именно здесь, возможно, функционировал один из центров подготовки «пушечного мяса» для террористов.

О том, что в доме размещалось тайное «женское медрессе», стало известно только после совместной спецоперации краевых управлений ФСБ и МВД России. Работало заведение под прикрытием представительства института теологии и международных от-

ношений имени Мамма Дубира Ар-Рочи. Кстати, авторитетного исламского учреждения на Юге России, не имевшего никакого отношения к сегодняшним событиям. На первый взгляд, ничего предосудительного – умные слова, благообразные идеи. Да и слово «медрессе» означает всего-навсего «никола», буквально – «место, где изучают». Вопрос, что именно изучали в Ставрополе и зачем?

Прежде всего, давайте ясно, что сегодня террористы уже не делают ставок исключительно на представителей националистов, традиционно исповедующих ислам. Наоборот, в своих сеть они ловят теперь тех, кто, казалось бы, от ислама должен быть далек. Они вызывают меньше подозрений, таков стереотип.

Механизм психологической обработки следующий. Религиозное учение используется только лишь как приманка. Срабатывает определенная ионизация и необычность, желание расширить кругозор, выделиться и тому подобное. Однако вновь обращенный попадает не в «школу», а в религиозно-экстремистскую ячейку. Здесь смущающею является идея необходимости построения исламского государства – «халифата». И, конечно же, следующий шаг – помочь в сто создании путем самоподрывов в людном месте.

Такой путь – от религиозного неофита до живой бомбы – уже прошли так называемый «русский

шайх» Виктор Двораковский, а также радикальный исламист Виктор Раздобудко и его жена Мария Хорошиева.

Кстати, наставницей втайном «медрессе» в Ставрополе тоже была женщина с привычным уху именем. Это Вера Дверник, уроженка Ставропольского края, впоследствии ставшая Вахидат Насрудиновой. Прибыла в Ставрополь с «просветительской целью» из Дагестана, дама с двойным именем стала заниматься с девушками занятиями с двойным смыслом.

Как установлено спецслужбами, «медрессе» посещали от 30 до 40 девушек различных национальностей. Большиной частью это были студентки ставропольских иузов. Вопросы, ислама, разумеется, были не главными. Вахидат изучала особенности характера девушек, рассматривала о круге знакомств, брала на заметку привычки. И, конечно же, ежедневно подвергала то тайной, а то и явной психологической обработке. В группах и подругах. Словом, подпольная «школа» по многим признакам больше походила не на учебное заведение, а на самую настоящую женскую sectu.

Чтобы истинная суть этих «занятий» не вышла за пределы «медрессы», главным условием его посещения была строжайшая конспирация. Хотя в легальном учебном заведении такое требование смотрелось бы, как минимум, странно. Никому ни слова – ни

родным, ни друзьям, ни сокурсницам. И до поры до времени хранить всё в тайне, действительно, удавалось.

Дальше – большие. Со временем девушкам для изучения предлагалась экстремистская литература. Некоторых на время, в обстановке секретности, отправляли в Дагестан. Так сказать, для закрепления пройденного, а также для новых знакомств и связей. Кстати, уже установлено, что несколько человек, переехав в Дагестан, бесследно пропали.

Была у наставницы студенток ещё одна важная задача, выходящая за рамки «образовательного процесса». Это бандитское свидетельство – Вахидат знакомила девушек с выходцами из северокавказских республик. Якобы, чтобы помочь найти замуж. Кто-кто из них и правда сумел найти себе мужей. Вот только поехали с ними они не в ЗАГС, а на Ближний Восток – посватать в «горячих точках» в рядах боевиков. Что с ними стало сейчас, неизвестно.

Зато известно другое – признаки «незаконной религиозно-образовательной деятельности» в подпольном «медрессе» уже официально установлены специалистами краевого министерства образования. В ходе оперативно-разыскных мероприятий, сотрудники ФСБ и МВД обнаружили в доме религиозную литературу, включённую в федеральный список экстремистских материалов,

Идёт подготовка к заседанию

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата парламента. Была представлена информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов и готовности к очередному заседанию Думы, которое намечено на ближайший четверг.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь АНДРЮШЕНКО сообщил, что работа над основным финансовым документом края ведётся в рамках согласительной комиссии.

Депутат Геннадий ЕФИМОВ и ряд его коллег подняли вопрос о смете, представляемой крайизбиркомом для проведения будущих выборов губернатора. Как подчеркнул парламентарий, некоторым законодателям пока не удается встретиться с председателем комиссии Евгением ДЕМЬЯНОВЫМ для получения разъяснений по ряду финансовых расходов. Юрий БЕЛЫЙ отметил, что берёт этот вопрос под свой непосредственный контроль. Было подчёркнуто, что все спорные вопросы необходимо решить до заседания Думы, при этом должны быть учтены и сегодняшние экономические реалии края.

Председатель комитета по земельным вопросам, продовольству, земельным отношениям и землеустройству Иван Богачёв проинформировал коллег, что в рамках работы над проектом краевого бюджета на 2014 год рассмотрен вопрос об участии Ставрополя в федеральной целевой программе «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения на период до 2020 года». В проекте основного финансового документа на условия софинансирования предусмотрены средства на реализацию мероприятий по развитию мелиорации земель сельскохозяйственного назначения в сумме 26 миллионов рублей.

Михаил КУЗЬМИН, возглавлявший комитет Думы по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности, отметил, что вопросы в этой сфере становятся всё актуальнее. Несколько уходящих лет стал «Годом экологии». В этой связи депутат видит актуальным совершенствование законодательства, как на федеральном, так и на региональном уровне. Сам он намерен принять участие в составе делегации от Ставрополя во всероссийском экологическом съезде, который пройдёт в Москве в начале декабря.

На совещании обсуждались и другие актуальные вопросы жизни края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

По некоторым данным, один из родственников идеального «доходополучателя подпольного «учебного заведения» был причастен к подрыву жилого дома в городе Буйнакске РД и подозревается в связи с бандитизмом.

По имеющейся информации, ряд девушек, прошедших психологическую обработку, уже вернулись на путь радикалов. Они стояли без следа. Таковы истинные цели бандитов, использующих интерес к традиционному исламу в своих преступных целях.

Не надо исключать, что наши дети могут попасть под их влияние. Поэтому, будьте бдительны! Не дайте им отрываться ядом лжи! Берегите своих близких, потому что пущающие истории о злодеях, стремящихся заполучить юные души, отнюдь не сказки.

Тем временем:

Спецслужбы не дремлют. Буквально на следующий день после операции в ставропольском «медрессе» в окрестностях краевого центра был задержан мужчина с «поясом шахида». По этому факту возбуждено уголовное дело. Экспертиза подтвердила, что изрытое устройство было действующим и могло быть использовано для совершения теракта. Кто убийца этого человека добровольно наложить на него смертную казнь? На какой «идеологический крючок» он попался? На эти вопросы предстоит найти ответы следствию.

Артём ТАРАСОВ.

Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 г № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о приватизации муниципального имущества.

№	Наименование имущества, его характеристика	Начальная цена имущества руб.	Сумма задатка руб.
1	Автомобиль ВАЗ 21101, год выпуска 2005, гос. номер - Х193РВ26, идентификационный номер (VIN) ХТА21101060897755, модель двигателя 21114, двигатель №1393797, мощность - 59/80,3 л.с., кузов №0897755, цвет кузова (кабины) светло-серебристый металлик, объем двигателя - 1596, паспорт серия 63МВ № 251266	80 000	8 000

Задаток вносится Претендентом в качестве обеспечения обязательств по оплате имущества, являющегося объектом продажи и указанного в информационном сообщении.

Денежные средства в сумме 8000 (восемь тысяч) рублей должны быть внесены Претендентом на расчётный счёт Организатора не позднее 26 декабря 2013 г. и считаются внесёнными с момента их зачисления на расчётный счёт Организатора. Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт Организатора, является выписка из этого счёта.

Время, дата начала и дата окончания приема заявок на участие в аукционе: с 27 ноября 2013 года до 16 часов 00 минут (время местное) до 26 декабря 2013 года.

Аукцион состоится 27 декабря 2013 г. в 10.00 часов в кабинете № 6 администрации муниципального образования Советский сельсовет по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58.

Полный пакет документов по имуществу, выставляемому на Аукцион, и порядок его проведения можно получить в Аукционной комиссии по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58 с 8.00 час до 16.00 час. ежедневно, кроме выходных.

В Аукционе могут участвовать физические и юридические лица, подавшие заявку с приложением следующих документов: для физических лиц - ксерокопии паспорта, ксерокопии платежного документа о внесении задатка; описи представленных документов. Для юридических лиц - копии учредительных документов и свидетельства о регистрации, заверенные в установленном порядке, доверенности на лицо, уполномоченное действовать от имени Заявителя; решения соответствующего органа управления Заявителя, разрешающего приобретение земельного участка (если это необходимо в соответствии с учредительными документами); предложения по выполнению условий конкурса, оформленный со стороны Заявителя договор о внесении задатка; описи предоставленных документов.

Заявки на участие в Аукционе принимаются Аукционной комиссией ежедневно с 8.00 час. до 16.00 час.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на участие в Аукционе.

Результаты Аукциона оформляются протоколом в день его проведения, который подписывается Аукционной комиссией и Победителем Аукциона. Протокол составляется в двух экземплярах, имеющих равную силу, один из которых передается Победителю, а другой остается у Аукционной комиссии.

Аукцион считается несостоявшимся в следующих случаях:

- в Аукционе участвовало менее двух участников по каждому лоту;
- ни один из участников не представил предложений, соответствующих, по мнению комиссии, условиям Аукциона;
- победитель Аукциона уклонился от подписания протокола о результатах конкурса или договора купли-продажи (права аренды).

В случае несогласия с результатами Аукциона заинтересованные лица могут их оспорить в установленном законом порядке.

Аукцион, проведенный с нарушением действующего законодательства, может быть признан судом недействительным по иску заинтересованного лица. Признание Аукциона недействительным неёт недействительность договора, заключённого с лицом, выигравшим Аукцион.

Победитель Аукциона производит платежи за приобретенное имущество в соответствии с установленными договором сроками и условиями оплаты. Сумма внесённого задатка засчитывается победителю Аукциона в счёт платежей за имущество.

Договор купли-продажи заключается с победителем Аукциона в течение 10 дней с момента оформления протокола о результатах Аукциона.

Государственная регистрация перехода права на имущество осуществляется после полного внесения платежей.

Глава муниципального образования
Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края
С.Л.СТАРИЦЕВ.

(6776)

РАСПОРЯЖЕНИЕ
ГЛАВЫ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Об обнародовании решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края, принятого на седьмом заседании Совета

19 ноября 2013 года

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края, решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 16 мая 2008 года № 123 «О порядке официального опубликования и обнародования нормативных правовых актов Совета и главы Кировского муниципального района Ставропольского края» в редакции решения Совета от 14 сентября 2010 года № 171:

1. Обнародовать путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края www.aktrsk-portal.ru, на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 27 ноября 2013 года по 27 декабря 2013 года решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края № 72 от 16 октября 2013 года «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 20 декабря 2012 года № 16 «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», принятое на седьмом заседании Совета 19 ноября 2013 года и размещенное объявление об его обнародовании в газете «Голос времени».

2. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на Федорову Е.Н., начальника отдела по обеспечению деятельности Совета.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

С.В.ВИНИКOV.

г. Новопавловск,
20 ноября 2013 года,
№ 140-р

36776

Извещение об уточнении местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Кулаковой А.И. (Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, 131/1, кв. 90, тел. 8(962)019-13-40, аттестат кадастрового инженера - 26-11-142), в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:060903:20, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Калинина, 3, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Антищенко Олеся Александровна, адрес: Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Незлобная, ул. Алиазовского, 130.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Батакская, 8, кв. 63, в 9.00 часов 28 декабря 2013 г.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Батакская, 8, кв. 63.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности принимаются с 27 ноября 2013 г. по 28 декабря 2013 г. по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Батакская, 8, кв. 63.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Калинина, 2, КН 26:35:060903:289; Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пер. Мирный, 8, КН 26:35:060903:33.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок

ВНИМАНИЕ! РАБОТА! В магазин бытовой техники «ЭКСПЕРТ» требуется ПРОДАВАЦ-КОНСУЛЬТАНТ.
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Центральная, 53
(универмаг, 1-й этаж), телефон: 5-24-00
или 249-00-77, 20-07-07, 31-04-21-04-272

ДТП! НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА. ЮРИДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ.
Вы платите нам, когда заплатят вам! Телефон: 8-906-463-62-61

ИП Чеканко И.Н. ИНН 263405376071, ОГРН 31326511000732
(б/р. № 754)

Предлагается КУРЫРТ МОЛОДАКИ
породы «Ломакс-Браун» мясо-печного направления (незаменимая нежирная)
Бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам:
8-928-643-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Руденко Е.Н. с/р № 263405376081

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Доставка по району бесплатно.
телефон: 8-928-762-48-92.
ИП Чеканко И.Н. ИНН 263405376071
(б/р. № 754)

Погода В среду +2...+7°C, об-
лачно, возможен слабый
дождь. В четверг +5...+6°,
пасмурно, небольшой дождь.
В пятницу +3...+4°, пасмурно,
небольшой дождь.

◆ К вашему столу ◆

Вареники с капустой и грибами

3 стакана муки, 1 стакан воды, 2-3 столовые ложки растительного масла, соль по вкусу, 300 г капусты белокочанной, 150 г грибов, 1 луковица.

Очищенные и промытые грибы отварите и нарежьте мелкими кубиками. Капусту порубите, обжарить на части масла, смешать с поджаренным луком, солью, грибами. Замесите тесто, тонко его раскатайте, вырежьте лепешки, в центр которых положите начинку, и защипните края. Варите в подсоленной воде.

Картофельный салат с орехами

5-6 крупных картофелин, 1 большая кисло-сладкая яблоко, 100 г грецких орехов, 2 ст. л. уксуса, ½ чл. молотого чёрного перца, 5-8 ложек оливкового или растительного масла.

Отварной холодный картофель нарежьте ломтиками, добавить очищенное и нарезанное ломтиками яблоко, мелко нарубленные ядра грецких орехов и заправить салат по вкусу уксусом, солью, перцем и растительным или оливковым маслом. Готовый салат хорошо охладить и подать на стол, украсив цельными дольками ядер орехов и розочками из яблочной корузы, которую нужно положить на несколько минут в подкисленную холодную воду, чтобы яблоко не потемнело.

Печёный картофель с чесноком

5-6 клубней картофеля, 2-3 солёных огурца, 1-2 зубчика чеснока.

Мытый картофель запекаем в фольгу и запекаем в духовке, пока он не станет мягким. Огурцы и чеснок мелко рубим, перемешиваем. Очищенный печёный картофель посыпаем чесночно-огуречной смесью.

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района от 21 ноября 2013 г. № 1427 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей по документам Архивного фонда Ставропольского края, находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации Кировского муниципального района Ставропольского края» и постановления администрации Кировского муниципального района от 21 ноября 2013 г. № 1428 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам Архивного фонда Ставропольского края, находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.aktrsk-portal.ru>.

Н.Г. ЛАНТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.